



**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΑΧΩΝΙΟΥ Β΄**  
Πενταδακτύλου, 4651 Τραχώνι τηλ.: 25694851 / τηλεομ.:25694855  
Ηλ ταχυδρομείο: dim-trachoni2-lem@schools.ac.cy

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ 7-8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021**

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Ευχόμαστε Καλή Χρονιά και Χρόνια Πολλά με υγεία!

Μέσα στα πλαίσια των περιοριστικών μέτρων για αναχαίτιση της πανδημίας (Covid 19), που έχουν εξαγγελθεί με πρόσφατο διάταγμα του Υπουργού Υγείας στις 29 Δεκεμβρίου 2020, οι μαθητές/τριες θα παραμείνουν στο σπίτι στις 7 και 8 Ιανουαρίου και η φοίτησή τους θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

Με οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, τα παιδιά των τάξεων Α΄, Β΄ και Γ΄ θα συμμετέχουν σε πρόγραμμα ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Στις 7 Ιανουαρίου, μπορείτε να βρείτε εκπαιδευτικό υλικό στην ιστοσελίδα του σχολείου μας και θα ενημερωθείτε από τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς των τμημάτων των παιδιών σας. Επιπλέον, κατά το διήμερο, τα παιδιά μπορούν να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΠΙΚ2 το οποίο θα προβάλλεται από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 10:00 π.μ. και σε επανάληψη από τις 2:00 μ.μ. μέχρι τις 3:30 μ.μ.

Τα παιδιά των τάξεων Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ θα συμμετέχουν σε πρόγραμμα σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω του λογισμικού MS TEAMS, από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 10:30 μ.μ.. Το ημερήσιο πρόγραμμα θα έχει τέσσερις διδακτικές περιόδους των 30 λεπτών και μικρά διαλείμματα μεταξύ των περιόδων. Οι διδακτικές περίοδοι θα περιλαμβάνουν διδασκαλία Ελληνικών, Μαθηματικών και άλλων γνωστικών αντικειμένων, κατ' αναλογία με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα. Μέρος κάθε περιόδου θα αφιερώνεται για κοινωνικοποίηση και συζήτηση με τα παιδιά. Το πρόγραμμα μαθημάτων των παιδιών μαζί με επιπρόσθετες οδηγίες θα σας σταλεί από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς.

Τα παιδιά που λαμβάνουν λογοθεραπεία ή/και ειδική εκπαίδευση, θα συμμετέχουν, ανάλογα με τις ιδιαιτερότητές τους, σε δράσεις ασύγχρονης ή/και σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, κατόπιν ενημέρωσης που θα έχετε από τις ειδικές εκπαιδευτικούς και τη λογοθεραπεύτρια.

Παρακαλούμε όπως ενημερώνεστε τακτικά από την ιστοσελίδα του σχολείου μας όπου θα αναρτάται εκπαιδευτικό υλικό για την κάθε τάξη καθώς και σχετικές ανακοινώσεις.

Σας διαβεβαιώνουμε ότι η διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί είμαστε δίπλα σας σε αυτή τη διαδικασία εκπαίδευσης των παιδιών κάτω από τις δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε. Είμαστε βέβαιοι ότι, με τη στενή συνεργασία και καλή διάθεση, θα στηρίξουμε τα παιδιά με επιτυχία!

Η διευθύντρια  
Μαρία Ξάνθου